

Встреча с кандидатом в депутаты

Многолюдно было в минувшую пятницу в районном Доме культуры Баянаула. Труженики райцентра пришли на встречу с кандидатом в депутаты Верховного Совета Казахской ССР по избирательному округу № 313 — с ведущей актрисой академического государственного театра драмы имени М. Ауэзова Шолпан Иса-

бековной Джандарбековой.

Слово предоставляется доверенному лицу кандидата в депутаты — заместителю директора русской средней школы Кулягим Кажмагамбетовой.

— Выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета республики Ш. И. Джандарбековой, — сказала она, — новое свидетельство подлинной демократии нашего советского строя, где мужчины и женщины имеют равные права. Биография Ш. И. Джандарбековой — яркое тому подтверждение. Простая казахская женщина из Каркаралинска достигла высот сценического мастерства, удостоена высокого звания народной артистки республики, отмечена многими высокими правительственными наградами.

К. Кажмагамбетова призвала всех избирателей в день выборов — 15 февраля — отдать свой голос за Ш. И. Джандарбекову.

Этот призыв горячо поддержал и шофер баянаульской автобазы № 2 Н. Прохоренко, представитель бытового комбината З. Исаков, мастер ПМК № 1907 В. Королев.

В заключение тепло встреченная собравшимися выступила кандидат в депутаты Верховного Совета Казахской ССР Ш. И. Джандарбекова. Она сердечно благодарила тружеников района за оказанное ей высокое доверие и заверила, что не пожалеет сил в своей работе по выполнению наказов избирателей.

М. КИРИЛЛОВ.



На снимке: Ш. И. Джандарбекова.

Фото З. Анисимовой.